

# USA legitimizují židovský terorismus proti Palestincům

[infokuryr.cz/n/2023/02/18/usa-legitimizuji-zidovsky-terorismus-proti-palestincum](https://infokuryr.cz/n/2023/02/18/usa-legitimizuji-zidovsky-terorismus-proti-palestincum)

kuryr

18. února 2023



**Ministr zahraničí Anthony Blinken nedávno navštívil Palestinu, kde se setkal s izraelským premiérem Benjaminem Netanjahuem a „prezidentem“ palestinské samosprávy Mahmúdem Abbásem. Lidé se ptají, čeho bylo dosaženo, co by Spojené státy mohly udělat pro zmírnění napětí a zda je možné, že se USA podaří obnovit „mírová jednání“.**

K takovým závažným pokrokům však nedošlo a zřejmě se o nich ani nemluvilo. Dokonce se zdá, že ani nebyly nutné. Podle oficiálních webových stránek ministerstva zahraničí Blinken řekl,

*„Zvýšili jsme naši podporu Agenturě OSN pro pomoc a práci pro palestinské uprchlíky (UNRWA), včetně přibližně 50 milionů dolarů nového financování, které jsem dnes oznámil v Ramalláhu, abychom pomohli zajistit základní služby, jako je jídlo, vakcíny a vzdělání, a poskytnout životně důležité pomoc uprchlíkům. Celkem poskytly USA za poslední dva roky Palestincům téměř 940 milionů dolarů. Podporujeme kvalitní zdravotní péči prostřednictvím sítě*

*nemocnic ve východním Jeruzalémě a dosahujeme skutečného pokroku v implementaci dohody o poskytování pokrytí 4G na palestinských územích.*

Blinken musí být velmi nadaný diplomat. Když uvážíte, co se v současné době děje v Palestině, je úžasné, jak snadné je vše vyřešit. 50 milionů dolarů pro uprchlíky – kapka v kýblu pro potřeby palestinských uprchlíků – a 4G síť pro Palestince v ghettech na Západním břehu – to je vše, co bylo potřeba k vyřešení všech problémů.

Jeden řádek na samém konci prohlášení ministerstva zahraničí je obzvláště cynický: „Očekáváme, že žádná ze stran nepodnikne žádné kroky ke zhoršení situace.“ Tato poznámka je pozoruhodná, protože Blinken předložil návrh, který dělá věci mnohem horšími a nepochybně povede k většímu násilí. Dva zdroje informující o Blinkenově návštěvě – JNS a Axios – se zmiňují o bezpečnostním plánu navrženém Spojenými státy v zákulisí na vybudování a výcvik palestinských vojenských sil pro boj s palestinským odporem v Nábulusu a Jeninu. Jinými slovy, přichází další v USA vycvičená a vyzbrojená palestinská frakce – ta, která se bude věnovat zabíjení dalších palestinských bojovníků za svobodu.

Pokud existovaly nějaké pochybnosti, že tato vláda chce prolít více palestinské krve a vidět rozpad palestinské společnosti, je to nejlepší důkaz.

Připomínám, že při předchozí návštěvě Ramalláhu se ministr Blinken setkal s představiteli občanské společnosti, včetně obránce lidských práv Issy Amra. Potkal jsem Issu, když se ihned po setkání vrátil do Hebronu. Ujistil se, že Blinken přesně věděl, jak vážná se situace pro Palestince stala a že USA se podporou režimu apartheidu podílely na izraelských zločinech. Není to tedy tím, že by Blinken neslyšel od správných lidí nebo že by nevěděl, že Palestina je na pokraji zhroucení, jen se s tím nestará nic dělat a dokonce je rád, že věci ještě zhorší.



Blinken, centrum, se během své nedávné návštěvy Palestiny 31. ledna 2023 setkal s různými aktivistickými skupinami v Ramalláhu. Ronaldo Schmidt | AP

## **Legitimita židovského terorismu**

Americká spoluúčast se však neomezuje pouze na 3,8 miliardy dolarů, prodej zbraní a diplomatickou podporu, jde mnohem hlouběji. JDL, Židovská obranná liga, je známá teroristická organizace. Je známá také pod jménem Kahana Chai nebo zkráceně Kach, což v hebrejštině znamená „Kahana je naživu“. Tato organizace byla přidána na americký seznam zahraničních teroristických organizací v říjnu 1997. V květnu 2022 byla JDL z nepochopitelných důvodů zrušena. Oficiální prohlášení zní, že „již není zapojeno do terorismu nebo teroristické činnosti a nemá ani schopnost nebo úmysl se zapojit do terorismu nebo teroristické činnosti“.

Dalším, upřímnějším vysvětlením je, že neexistuje nic takového jako židovský terorismus, protože to není fenomén, jen pár incidentů tu a tam. Itamar Ben-Gvir, současný izraelský ministr národní bezpečnosti, a celá skupina ministrů, asistentů, náměstků ministrů a členů Knesetu, kteří patří k jeho straně, jsou lidé z Kahana

Chai. Několik z nich, včetně Ben-Gvira, bylo odsouzeno izraelským soudem za členství v teroristické organizaci. Dnes se podle tvůrců veřejného mínění a izraelského tisku opět konstatovalo, že nic jako židovský terorismus neexistuje.

Podle Southern Poverty Law Center je Židovská obranná liga (JDL) radikální organizace, která hlásá násilnou formu protiarabského židovského nacionalismu.“ Dále se uvádí: „Postoj JDL k Izraeli je popírat jakékoli palestinské nároky na půdu a požadovat odstranění všech Arabů z ‚půdy zděděné Židy‘. Tato skupina provedla nespočet teroristických útoků ve Spojených státech i v zahraničí a masivně obtěžovala zahraniční diplomaty, muslimy, židovské učence, komunitní vůdce a úředníky.

Vyškrtnutí této nebezpečné teroristické skupiny ze seznamu ministerstva zahraničí jí umožnilo získat ve Spojených státech nevýslovné miliony dolarů. Bez zrušení a fundraisingu by bylo velmi nepravděpodobné, že by byli v minulých volbách tak úspěšní. Také, na rozdíl od některých skupin v izraelské politice, které stoupají a padají, tato skupina nenávistných, fanatických a násilných rasistů v dohledné době nezmizí.

### **Skupina rasistických osadníků, která má na starosti palestinské blaho**

Regavim je rasistická osadnická skupina působící po celé historické Palestině. Jejich hlavním úkolem je zachránit „židovskou zemi“ před arabským převzetím. Spoluzakladatelem Regavimu je Bezalel Smotrich. Smotrich byl chycen s 800 litry plynu v určité fázi své kariéry židovského teroristy, který se snažil dělat to, co teroristé dělají – použít smrtící sílu k zastrašování a terorismu. V předchozí vládě měl být ministrem pro záležitosti Jeruzaléma, ale nikdy se tak nestalo. V současné vládě zastává dvě mimořádně důležité a citlivé funkce: ministra financí a ministra v rámci ministra obrany, který je zodpovědný za civilní správu, byrokracii,

Regavim má velmi efektivní fundraisingovou odnož působící ve Spojených státech a tak trochu zůstává pod radarem. Pokud se zeptáte většiny lidí obeznámených s tzv. „izraelsko-palestinskou“ problematikou, zda slyšeli o Regavimu, řeknou „ne“.

Ačkoli Regavim nebyl nikdy oficiálně identifikován s JDL nebo skupinou Kahana Chai, jejich ideologie jsou totožné. Dělají absurdní a velmi nebezpečná tvrzení, že „Palestinci přebírají židovskou půdu“ a že v Naqabu existuje „stát ve státě“, který nazývají „stát beduínů“. Tvrdí, že palestinští beduíni staví nelegálně, znečišťují životní prostředí a zasahují do „židovských zemí“. Dále tvrdí, že celé oblasti v „Izraelu“ jsou jednoduše nezákonné a že Arabové jsou extrémně násilní a musí být pod kontrolou.

### **Více než 3,8 miliardy dolarů**

Spojené státy nejen financují a vyzbrojují izraelský apartheid, čímž se činí spoluviníky na izraelských zločinech proti palestinskému lidu, ale umožňují beztrestně operovat nejhorší sionistické fanatiky. Tvrzení ministerstva zahraničí, že skupina Kahana Chai „již není zapojena do terorismu nebo teroristické činnosti a již nemá schopnost nebo úmysl se zapojit do terorismu nebo teroristické činnosti“, je zcela nepravdivé.

Neustále se zapojují do teroristických aktivit proti Palestincům v Palestině, teprve teď to dělají v oblecích. Jsou z velké části financovány skupinami v USA, což jim umožnilo získat velký vliv a moc v Izraeli. A nyní utvářejí politiku, vytvářejí zákony a řídí každou vládní agenturu, která kontroluje životy Palestinců.

### **ZDROJ**

The logo consists of the word "PRO" in a bold, blue, sans-serif font. The letters are slightly shadowed, giving it a 3D effect. It is positioned on the left side of a horizontal line.

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

Sdílet:

